



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9717

Duminică, 30 octombrie 1988

4 pagini, 50 bani

## MESAJUL tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, adresat țărânilor cooperatiste, lucrătorilor din întreprinderile agricole de stat, mecanizatorilor și specialiștilor, tuturor oamenilor muncii din agricultură, cu prilejul „Zilei recoltei”

Dragi tovarăși,

Cu prilejul tradiționalei „Zile a recoltei”, doresc ca, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și al guvernului, precum și al meu personal, să adresez tuturor oamenilor muncii de la sate, membrilor cooperativelor agricole de producție, lucrătorilor din întreprinderile agricole de stat, mecanizatorilor și specialiștilor, întregii noastre țărâni, un salut călduros, revoluționar, împreună cu urarea de a obține noi și tot mai mari succese pe calea sporirii producției agricole vegetale și animale, a realizării noii revoluții agrare în România.

Sărbătorirea „Zilei recoltei” se înscrie ca un moment important în cadrul activităților desfășurate de întregul nostru popor pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului privind realizarea tuturor programelor de dezvoltare economică-socială a țării în actualul cincinal, sporirea contribuției agriculturii la progresul general al patriei, la ridicarea continuă a nivelului general de civilizație și bunăstare al întregului nostru popor.

Deși nici în acest an condițiile climatice nu au fost dintre cele mai favorabile, oamenii muncii din agricultură au obținut, atât la cerealele de vară, cât și la culturile de toamnă, producții superioare, care asigură aprovizionarea corespunzătoare a populației cu produse agroalimentare, precum și satisfacerea altor cerințe ale economiei naționale.

Este îmbucurător faptul că în acest an peste 700 de unități agricole de stat și cooperatiste au obținut producții mai mari de 5000 kg grâu la hectar, iar circa 50 dintre acestea au depășit 8000 kg la hectar. Recolte bune se înregistrează și la porumb, unele județe și mai multe unități, inclusiv consilii unice agroindustriale, obținând, în condiții de irigare, peste 20.000 de kilograme porumb știuleți la hectar. De asemenea, s-au obținut rezultate bune la producția de orz, sfeclă-de-zahăr, legume și fructe, precum și în zootehnie.

Realizările obținute în acest an de unitățile agricole de stat și cooperatiste demonstrează, încă o dată, cu putere, marea superioritate a agriculturii noastre socialiste, capacitatea țărânilor, a tuturor oamenilor muncii din agricultură de a obține an de an recolte tot mai bogate, producții sporite în toate sectoarele acestei ramuri de bază a economiei naționale.

Pentru toate aceste realizări, doresc să adresez țărânilor cooperatori, muncitorilor agricoli, mecanizatorilor și specialiștilor, tuturor lucrătorilor ogoarelor, întregii țărâni, cu prilejul „Zilei recoltei”, cele mai calde felicitări, împreună cu chemarea de a face totul pentru a obține producții și mai mari în anii viitori, pe măsura condițiilor create agriculturii de partidul și statul nostru socialist, a cerințelor economiei naționale și a înaltelor exigențe puse de noua revoluție agrară!

Realizări importante s-au obținut, de asemenea, în industrie și în celelalte ramuri ale economiei naționale, în îndeplinirea programelor de dezvoltare intensivă a producției și valorificarea superioară a resurselor de materii prime și materiale ale țării. Folosesc acest prilej pentru a adresa, de asemenea, oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, din cercetarea științifică, învățămînt și celelalte ramuri de activitate calde felicitări și chemarea de a acționa neabătut pentru îndeplinirea prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, de a face totul pentru realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor privind dezvoltarea intensivă și modernizarea întregii economii, pentru creșterea puternică a productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, desfășurarea largă a noii revoluții tehnico-științifice în țara noastră.

Apreciind rezultatele înregistrate în agricultură anulul 1988, trebuie să spunem că ele puteau să fie și mai bune dacă în fiecare județ, în fiecare unitate agricolă s-ar fi lucrat în conformitate cu cerințele științei agricole, dacă s-ar fi acționat peste tot într-un spirit de ordine și disciplină desăvârșită, de răspundere maximă pentru efectuarea la timp și în condiții de bună calitate a tuturor lucrărilor — de la semănat pînă la strîngerea și depozitarea recoltei. Analiza rezultatelor obținute în acest an arată că acolo unde s-a respectat cu strictețe planurile de cultură, unde s-a folosit cu maximă răspundere baza materială și s-au aplicat riguros tehnologiile stabilite, s-au obținut producții mari, chiar și în condiții de climă mai puțin favorabile.

„Ziua recoltei” trebuie să constituie pentru organele agricole și pentru toți oamenii muncii din agricultură un prilej de a examina cu maximă responsabilitate, în spirit critic și autocritic, munca desfășurată în acest an, de a trage toate învățăminte necesare alături din experiența bună acumulată, cât și din lipsurile și

neajunsurile care s-au manifestat, și de a lua toate măsurile pentru ridicarea la un nivel superior a întregii activități și a pregăti în cele mai bune condiții recolta anului viitor.

Sărbătorirea „Zilei recoltei” trebuie să ducă la intensificarea activității, la o amplă mobilizare a tuturor forțelor de la sate în vederea terminării, în toate județele și în toate unitățile agricole, a strîngerii recoltei de toamnă. Totul să fie strîns de pe cîmp, transportat și depozitat în cele mai bune condiții! Nimic din recolta acestui an nu trebuie să se risipească!

În același timp este necesar să se ia toate măsurile pentru livrarea integrală la fondul de stat a cantităților de produse agricole stabilite — aceasta constituind o condiție de bază pentru îndeplinirea programului de aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, pentru asigurarea cantităților de furaje necesare hrănirii animalelor pe timpul iernii, cât și pentru satisfacerea corespunzătoare a cerințelor de materii prime agricole ale industriei și pentru alte nevoi ale economiei naționale.

Totodată, trebuie să se treacă la verificarea temeinică a realizării însemnărilor de toamnă, a calității acestora, a stării de vegetație a culturilor și să se ia toate măsurile care se impun pentru buna întreținere, în continuare, a tuturor suprafețelor însemnate. Odată cu încheierea grăbnică a recoltării culturilor de toamnă, trebuie să se pună pe primul plan realizarea, în cele mai bune condiții, a tuturor lucrărilor de pregătire a recoltei anului viitor. În centrul preocupărilor din aceste zile trebuie să se afle încheierea — cel mai târziu pînă la 20 noiembrie — a arăturilor de toamnă, respectîndu-se prevederile privind executarea acestor lucrări cu plugul cu scormonitor, la adîncimea prevăzută de normele agrotehnice, inclusiv a lucrărilor de scarificare. Trebuie să se ia toate măsurile pentru executarea la timp și de bună calitate a arăturilor adînci, deoarece — așa cum a arătat experiența — aceasta reprezintă o condiție hotărîtoare pentru obținerea unor recolte mari în anul viitor!

Totodată, pregătirea corespunzătoare a recoltei viitoare impune stabilirea, încă de acum, a amplasării culturilor de primăvară și amenajarea corespunzătoare a terenurilor, în conformitate cu specificul fiecărei culturi, astfel încît, în luna martie, să se poată trece în cele mai bune condiții la însămînțări.

(Continuare în pag. a III-a)

NICOLAE CEAUȘESCU

## Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R.

### La „Flamura Roșie” Sibiu

## Preocupări statornice, rezultate deosebite pe linia creșterii eficienței economice

Sporirea continuă și cit mai accentuată a eficienței întregii activități de producție constituie una dintre coordonatele de bază ale politicii economice a partidului și statului nostru în actuala etapă de dezvoltare a țării. În consecință, așa cum sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, în centrul activității colectivelor de oameni ai muncii trebuie să stea realizarea producției cu cheltuieli minime, reducerea continuă a acestora constituind condiția de bază a stabilității prețurilor, de care depinde hotărîtor îndeplinirea programului partidului de sporire a veniturilor reale ale oamenilor muncii.

„În mod deosebit vor trebui urmărite reducerea consumurilor specifice de materii prime, materiale, combustibil și energie, utilizarea integrală a capacităților de producție și a timpului de lucru, gospodărirea judicioasă a tuturor mijloacelor materiale și financiare”. Am extras fraza dintr-un raport întocmit de Consiliul de control muncitoresc din Întreprinderea „Flamura Roșie” Sibiu și pus în discuție cu ocazia unei analize pe tema creșterii eficienței economice, efectuată recent în comitetul de partid. Înainte de a intra în detaliile problemei să-i dăm cuvîntul tovarășei Maria Armat, secretarul comitetului de partid: „Din analiză a reieșit că în unitatea noastră există preocupări statornice pentru

creșterea eficienței economice. Cea mai însemnată dovadă în acest sens o face faptul că deși pe 9 luni producția-marfă nu a fost realizată la nivelul planului (99,7 la sută), indicatorii de eficiență au fost în totalitate îndepliniți și depășiți și aceasta în pofida greutăților intervenite pe linia structurii de plan și a asigurării bazei tehnico-materiale”. Lista dovezilor este întregită de ec. Octavian Câmpeanu, contabilul-șef al întreprinderii: „Pe 9 luni nivelul cheltuielilor totale la 1000 lei producție-marfă a fost redus cu un leu, ceea ce reprezintă o economie de 580 mii lei, iar cel al cheltuielilor materiale cu 0,5 lei, ceea ce reprezintă 280 mii lei. Aplicăm cu consecvență metoda normativă de planificare și urmărire a costurilor, metoda care implică o strînsă colaborare între cadrele tehnice și economice și toți factorii din sfera producției. Măsurile necesare pentru încadrarea în nivelul de cheltuieli se pot lua astfel operativ, în cursul lunii de execuție a planului de producție, pe baza planului costurilor normale și a abaterilor de la acestea. Urmărirea costurilor se face zilnic grație utilizării tehnicii de calcul electronic și a tinerii unei evidente „la zi”.

Rezultate deosebite de bune am înregistrat și pe linia lichidării stocurilor supranor-

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

## Adunările și conferințele pentru dare de seamă și alegeri sindicale

## Moment important în îmbunătățirea radicală a întregii activități

În conformitate cu prevederile statutare, actualul mandat al organelor sindicale din întreprinderi, instituții și comune, alee în urmă cu doi ani și jumătate, urmează a fi reînnoit prin organizarea și desfășurarea, în perioada 17 octombrie — 3 decembrie 1988, a adunărilor generale și conferințelor pentru dare de seamă și alegeri care, prin problematica lor, se integrează organic în atmosfera de puternică angajare revoluționară prilejuită de dezbaterile largă, temeinică de către întregul partid și popor a Tezelor din aprilie pentru Plenara C.C. al P.C.R.

Sub semnul exigenței și responsabilității muncitorești, cu acest prilej va fi analizat modul în care au acționat organele și organizațiile sindicale, începînd cu structu-

rile lor organizatorice și funcționale de bază și continuînd cu organizațiile sindicale de secție, fabrică, uzină, exploatare și similare și comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții, iar în perioada 10 noiembrie — 3 decembrie a.c., și la grupele sindicale din comune, unități agricole de stat, syndicate comunale, cele din I.A.S. și S.M.A. și consiliile comunale ale sindicatelor, pentru îmbunătățirea radicală a întregii activități în spiritul orientărilor, indicațiilor și exigențelor cuprinse în Tezele din aprilie și în cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu rostite la Congresul U.G.S.R. și la se-

(Continuare în pag. a III-a)

Mihai ROMAN  
secretarul Consiliului Județean al Sindicatelor Sibiu

## „Ziua recoltei”

Astăzi, 30 octombrie a.c., toți oamenii muncii din agricultură, întregul nostru popor, sărbătorește „Ziua recoltei”. În acest an, această sărbătoare are loc în contextul general al eforturilor depuse de cooperatori, mecanizatori, specialiști, de toți locuitorii satelor, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, privind buna desfășurare a campaniei agricole de toamnă. În agricultura județului nostru, toți locuitorii ogoarelor sînt chemați să-și intensifice eforturile pentru strîngerea și depozitarea întregii recolte aflate încă în cîmp, transportul neîntîrziat al producției spre bazele de recepție, executarea arăturilor adînci de toamnă, pregătirea condițiilor pentru iernarea animalelor, repararea utilajelor și instalațiilor din fermele și complexe zootehnice.

În ziua de 30 octombrie, în Sibiu, Medias și centrele muncitorești vor fi organizate expoziții cu vânzare de legume și fructe.



# MESAJUL tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

(Urmare din pag. 1)

O condiție hotărătoare în vederea obținerii de recolte superioare o constituie efectuarea, în perioada care urmează, a tuturor lucrărilor de care depinde buna funcționare a sistemelor de irigații în anul viitor. În acest scop, în fiecare județ trebuie să se treacă de urgență la stabilirea de programe speciale — pe unități — privind punerea în stare de funcționare completă, cel mai târziu până în luna martie, a tuturor sistemelor de irigații, precum și pentru executarea lucrărilor noi de irigații, prin aplicarea cu strictețe a normelor stabilite și respectarea riguroasă a sistemelor de organizare a fermelor, de soles și tarlalelor, pentru folosirea la maximum a fiecărei suprafețe de pământ. În nici un caz nu trebuie să se mai admită lucrări de irigații care duc la scoaterea din circuit agricol a unor importante suprafețe de teren! Trebuie pregătite din timp toate condițiile pentru a putea folosi cu maximum de eficiență, în anul viitor, toate terenurile irigate, astfel încât să obținem de pe acestea producții de 25—30 tone porumb știuleți la hectar.

Paralel cu lucrările de ameliorare a solurilor și de pregătire a irigațiilor, vor trebui luate măsuri în vederea unei bune funcționări a sistemelor de desecare, de curățire și adăncire a șanțurilor, a lăcășurilor și la maximum a bălților, astfel ca pe fiecare metru pătrat de pământ să se obțină recolte mari.

În zootehnie, atenția principală trebuie îndreptată în direcția asigurării și bunei administrării a bazei furajere. Trebuie ca — cel mai târziu până la 10 noiembrie — să strângem, până la ultimul balot de paie, de coceni, tot ceea ce se găsește pe câmp, în vederea asigurării hranei animalelor pe timpul iernii. Măsurile corespunzătoare trebuie întreprinse pentru sporirea continuă a efectivelor de animale, a realizării producțiilor de carne, lapte, ouă, lină, la nivelul stabilit prin plan, a asigurării fondului de stat și a fondului de autoaprovizionare cu aceste produse.

În toate sectoarele agriculturii, perioada de iarnă trebuie să fie o perioadă de muncă intensă, de pregătire temeinică a tuturor condițiilor

de necesare obținerii unor producții agricole, vegetale și animale, mult sporite în anul viitor. Totodată, este necesar să folosim la maximum perioada de iarnă pentru a asigura mai buna organizare a muncii în fiecare unitate, întărirea economico-financiară a cooperativelor și a întreprinderilor agricole de stat, creșterea eficienței întregii lor activități. Să acționăm în așa fel încât să crească și să se întărească rolul proprietății socialiste, de stat și cooperative, în toate domeniile agriculturii, în creșterea producției agricole și a veniturilor țărănimii!

Răspunderi sporite revin comitetelor județene de partid, organelor și organizațiilor de partid din unitățile agricole de la sate, care trebuie să asigure buna organizare și conducere a întregii activități din agricultură, mobilizarea tuturor cadrelor de specialitate, a fiecăruia om al muncii în îndeplinirea sarcinilor ce revin acestei ramuri de bază a economiei naționale. Organele și organizațiile de partid, comuniste, toți locuitorii satelor trebuie să înțeleagă că a lucra în agricultură, în spiritul Tezelor din aprilie, înseamnă a manifesta maximum de exigență și spirit revoluționar în toate activitățile întreprinse pentru realizarea prevederilor de plan, a da dovadă de cea mai mare răspundere față de modul în care este gospodărit pământul — avuția națională cea mai de preț a întregului popor —, față de realizarea producției agricole, de păstrarea și folosirea acesteia. Trebuie, totodată, să se asigure respectarea riguroasă a hotărârilor de partid și a legilor țării cu privire la întreaga activitate din agricultură, să se introducă pretutindeni un înalt spirit de răspundere, de ordine și disciplină. Revoluția agrară — ca și revoluția tehnico-științifică, în general, — nu se poate realiza decât cu oamenii cu o concepție nouă, revoluționară, cu o bună pregătire profesională, politică și culturală, cu oameni hotărâți să facă tot pentru a îndeplini neabătut obiectivele stabilite de partidul și statul nostru în domeniul agriculturii.

Nu trebuie să uităm nici un moment că realizarea planurilor și programelor noastre de dezvoltare a in-

dustriei, agriculturii, a întregii economii naționale și ridicarea, pe această bază, a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor, sînt posibile numai în condițiile unui climat de pace și largă colaborare internațională. De aceea, partidul și statul nostru, punind în centrul activității asigurarea tuturor condițiilor pentru desfășurarea cu succes a întregii opere de construcție socialistă pe pământul patriei, promovează, în același timp, cu toată fermitatea o politică de pace și colaborare cu toate națiunile lumii, participă activ și își aduce contribuția constructivă la soluționarea marilor și complexelor probleme ce confruntă omenirea, la făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

"Ziua recoltei" trebuie să constituie un prilej de manifestare a voinței și hotărârii întregii țărănimii de a acționa cu toată fermitatea, împreună cu întregul popor, pentru îndeplinirea neabătută a politicii partidului de dezvoltare economică și socială a țării, de ridicare continuă a nivelului de civilizație materială și spirituală a întregii națiuni, precum și pentru promovarea politicii de pace și colaborare a României socialiste.

Să facem totul, să muncim cu dăruire și răspundere pentru a obține, în anul viitor, în cinstea celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și a Congresului al XIV-lea al partidului, cea mai mare recoltă agricolă din istoria țării!

Să asigurăm prin munca noastră îndeplinirea exemplară a planurilor și programelor de dezvoltare economică și socială, ridicarea patriei socialiste pe culmi tot mai înalte de civilizație și progres!

Cu prilejul "Zilei recoltei" urez întregului nostru popor noi și noi succese în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism!

Urez tuturor lucrătorilor organelor și întregului nostru popor multă sănătate și fericire!

todelor de muncă a organelor și organizațiilor sindicale în consens cu cerințele actuale.

Potrivit îndrumărilor Comitetului Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R., organele sindicale au datoria să imprimе acestor forumuri un pronunțat caracter de lucru,

de sindicat asupra problemelor ce trebuie avute în vedere în activitatea economică, în viața internă de organizație.

În mod necesar, cuvîntul de ordine în dările de seamă și în dezbaterile trebuie să-l constituie raportarea propriei activități la modul de recep-

## Moment important în îmbunătățirea radicală a întregii activități

Aceasta, cu atât mai mult cu cât nivelul dezbaterilor din adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri și, implicit, sporirea capacității lor politico-organizatorice și de acțiune sînt influențate direct de conținutul analitic, critic și autocritic al dărilor de seamă, de direcționarea, prin obiective și măsuri clare, a activității viitoare. Trebuie să se acorde maximă atenție întocmirii în colectiv de către membrii organelor sindicale, a dărilor de seamă și a celorlalte documente ce vor fi supuse dezbaterilor prin inițiere, în prealabil, a unui larg dialog de lucru și consultarea largă a membrilor

și de îndeplinire a tezelor, orientărilor, indicațiilor și sarcinilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la adresa activității sindicalelor. Astfel, este necesar să se evidențieze, pregnant, cum s-a acționat și se acționează în fiecare organizație sindicală pentru îndeplinirea rolului și atribuțiilor conferite în autoconducerea muncitorească-revoluționară, pentru mai buna organizare a întrecerii socialiste și transformarea ei într-o competiție a hârnicii și abnegației, în care pe prim-plan să se pună calitatea produselor, nivelul tehnic al acestora, stimularea

## Tezele pentru Plenara C. C. al P. C. R.

# Preocupări statornice, rezultate deosebite pe linia creșterii eficienței economice

(Urmare din pag. 1)

mativ. Astfel, față de 30 iunie a.c., cînd la grupa de materii prime și materiale s-au înregistrat supranormative în valoare de 31,2 milioane lei, prin acțiuni eficiente de valorificare a stocurilor am reușit, pînă la 30 septembrie, să le reducem pînă la numai 1,6 milioane lei. Și mai mult, prin acțiunile întreprinse în această lună unitatea se va încadra în stocurile normate. Realizări de asemenea bune avem pe linia valorificării materialelor relosibile. Spre exemplu, în 9 luni am valorificat 800 tone de masă plastică uzată, rezultînd o eficiență economică de 8 milioane lei.

În afară de toate liniile rezultate bune. Cum s-a ajuns la această situație? Răspunsul este simplu: prin faptul că problemele eficienței se află pe primul plan al preocupărilor și activității întregului colectiv. Astfel, dincolo de rolul și contribuția personalului din compartimentul financiar-contabil în urmărirea evoluției costurilor și în reducerea acestora, prin extinderea și întărirea controlului financiar preventiv, este de semnalat faptul că în cadrul fiecărei secții de producție s-au făcut analize economice vizînd creșterea eficienței economice a produselor. În urma analizelor s-au luat măsuri, cum ar fi reducerea normelor de muncă (astfel, unele produse cu pierderi au devenit rentabile) sau re proiectarea tehnologică în vederea modernizării și creșterii capacității de producție la ace de cusut mașină cromatică. Tot în urma analizelor, spre exemplu, s-au înlocuit cursorii din masă plastică cu cei din poliamidă cu fibră de sticlă, s-au proiectat pinioane din poliamidă cu fibră de sticlă, tuburi warcop's cu fibră de sticlă etc.

Pe altă linie, cu ocazia efectuării lucrărilor privind reorganizarea prețurilor produselor industriale (cf. Legii 1/1988)

s-a făcut analiza fiecărei grupe de produse, întocmindu-se situații pentru produsele cu pierderi, astfel ca acestea să fie înlocuite prin reproiectări tehnologice sau scoase din nomenclatorul produselor.

O importanță majoră în realizarea indicatorilor de eficiență au avut-o și o au programele de măsuri stabilite ca urmare a acțiunilor întreprinse de comitetul de partid și C.O.M. în direcția reducerii consumurilor de materii prime, materiale și energie. Ca urmare au fost obținute o serie de economii importante. Astfel: la materiale tehnologice s-au înregistrat reduceri de 18,7 mii lei la hîrtie rezistivă, 40 mii lei la mînăși bumbac, 7,3 mii lei la detergenți etc.; la S.D.V.-uri standardizate — reduceri de 8,2 mii lei la cutite strung, 3,1 mii lei la tarozi, 7,3 mii lei la pietre polizor, 4,9 mii lei la curele etc.; la materiale directe — abateri favorabile la secțiile metal I, metal II, sticlouri și I.P.S., prin înlocuirea materialelor defectate sau scumpe, extinderea utilizării materialelor relosibile și a celor plastice în amestec cu fibră de sticlă etc.

"Sîntem conștienți — ne-a spus în încheiere tovarășul Armat — că posibilitățile colectivului nostru pe linia creșterii eficienței economice nu sînt epuizate, că este necesar ca în perioada următoare eforturile noastre, ale tuturor comunistilor din întreprindere să sporască, pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor ce ne revin. Știm că mai avem încă de muncit pentru încadrarea în disciplina tehnologică în toate secțiile de producție, pentru antrenarea permanentă a oamenilor muncii la acțiunile de gospodărire și economisire. Acționînd în spiritul Tezelor din aprilie, a ideilor și orientărilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ne vom spori eforturile și acțiunile îndreptate în direcția îndeplinirii planului de producție în condiții de eficiență economică maximă".

(Urmare din pag. 1)

dința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 3 octombrie a.c.

Tocmai de aceea, acest eveniment de largă rezonanță în viața internă de organizație trebuie temeinic pregătit în fiecare întreprindere și instituție, sub conducerea directă a organelor și organizațiilor de partid. Astfel, adunările generale și conferințele sînt chemate să stimuleze mai puternic, să amplifice unirea eforturilor oamenilor muncii la îndeplinirea exemplară a planului de dezvoltare economică și a angajamentelor asumate în trecerea socialiste pe acest an și pe întregul cincinal, la buna pregătire a producției pe 1989 și, deopotrivă, să asigure dezvoltarea largă a democrației muncitorești-revoluționare, spiritul de inițiativă și răspunderea în realizarea sarcinilor economice, în îmbunătățirea condițiilor de muncă și sociale ale personalului muncitor, dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii, să determine, prin măsurile și hotărârile ce se vor lua, întărirea continuă a vieții interne de organizație, perfecționarea stilului și me-

preocupărilor pentru realizarea exportului, pentru creșterea prestigiului „mărcii fabricii” și competitivității pe piața internă și externă. Trebuie examinate distinct acțiunile inițiate pentru creșterea mai accentuată a producției muncii și reducerea consumurilor normate, pentru

tariatului C.C. al P.C.R., în cadrul actualelor adunări și conferințe sindicale pentru darea de seamă și alegeri se vor face cite trei propuneri de candidaturi pentru organizatorul grupele sindicale și organizatorul adjunct, pentru președintele organizației sindicale de secție (și similare), precum și pentru funcția de președinte al sindicatului și vicepreședinte și secretar al comitetului sindicatului. Totodată, se va avea în vedere ca cel puțin o treime din membrii viitoarelor organe sindicale să nu fi făcut parte din componența celor al căror mandat expiră în actualele alegeri, precum și mărirea cu 30 la sută a numărului candidaților pentru noile organe sindicale.

Se impune, așadar, să se acționeze astfel încît actualele adunări și conferințe de dare de seamă și alegeri să conducă nemijlocit la îmbunătățirea radicală a întregii activități politico-organizatorice și educative a sindicatelor, la sporirea contribuției lor la transpunerea neabătută în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului — garanția înălțării patriei pe noi culmi de civilizație și progres.

